



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 20 AUGUST 2018**

Dl Arănescu, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 2.272/13.08.2018, pentru data de 20.08.2018, ora 14.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 17 de consilieri locali din numărul total de 23 de consilieri în funcție. Lipsesc motivat: dl. Cernescu, d-na Fuior, dl. Viceprimar Harșovschi, dl. Milici, dl. Păduraru și dl. Roibu.

La ședință participă: dl. Paul Iftimie – Director Direcția contencios administraiv, juridică, d-na. Elisabeta Văideanu – Director Direcția buget, contabilitate și fiscalitate și d-na. Mirela Sofian - Șef Serviciul buget.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

Dl Arănescu prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din fonduri nerambursabile, de la bugetul local al municipiului Suceava, pentru activitățile sportive, pe anul 2018, în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, a proiectelor declarate eligibile de Comisia de evaluare - inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 17

Ordinea de zi a fost aprobată.

Dl Iftimie solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din fonduri nerambursabile, de la bugetul local al municipiului Suceava, pentru activitățile sportive, pe anul 2018, în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, a proiectelor declarate eligibile de Comisia de evaluare - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Primar mulțumește pentru prezența consilierilor locali la această ședință extraordinară. Sunt solicitări de finanțare a unor activități sportive, iar Comisia de evaluare a stabilit proiectele eligibile a căror finanțare face obiectul acestui proiect de hotărâre. Sunt depuse niște sesizări din partea unui acționar al Clubului Foresta, motiv pentru care Serviciul buget a solicitat un punct de vedere al Direcției juridice, aceasta s-a pronunțat în sensul în care este legală finanțarea indiferent de modificările intervenite la nivelul administrației clubului.

Proiectul de hotărâre poartă viza de legalitate. Domnia sa sugerează persoanelor care pretind că au tot felul de dovezi referitoare la nereguli în activitatea de fotbal să sesizeze organele abilitate de anchetă. Fotbalul este un fenomen social iubit la Suceava, care trebuie să existe, acuzațiile de alt gen nu își au locul deoarece este un fenomen care nu aduce puncte electorale. În limita prevederilor legale municipalitatea va sprijini fotbalul sucevean.

DI Cristescu amintește că a desfășurat o activitate îndelungată la CSM Suceava, susține sportul și fotbalul sucevean, însă dorește să prezinte niște situații din cadrul clubului de fotbal. Astfel banii alocați de Consiliul Local nu au ajuns, mereu au rămas datori an de an, 2 miliarde, 3 miliarde la Finanțe, jucători neplătiți, 7 jucători au depuse memoriile pentru sumele neîncasate. Clubul nu a avut niciodată o strategie pentru viitor, a interesat doar momentul, astfel au foarte multe datorii. S-au folosit de un club privat de copii și juniori și au luat bani, iar clubul ulterior a dat faliment. Legat de performanță domnia sa apreciază că aceasta nu există la nivelul actualului club de fotbal, în anul 2018 performanța clubului a constat în retrogradarea în Liga a 3 a. Proiectul clubului din 2018 se bazează pe un număr de 20 de jucători însă 10 nu mai sunt la echipă, sunt menționați antrenori care nu au nicio legătură cu clubul, pe statele de plată figurează persoane înrudite. Domnia sa apreciază că trebuie luate măsurile ce se impun pentru ca această echipă să-și continue activitatea în condiții de transparență, cu cineva implicat personal în verificarea activității și salariilor din cadrul clubului. Domnia sa precizează că nu este de acord cu acest proiect de hotărâre și invită pe cei interesați să le pună la dispoziție documentele primite de la al treilea acționar.

DI Primar precizează echipa nu a avut rezultate mai bune nici sub conducerea d-lui Cristescu, toate echipele au încheiat în faliment. Domnia sa amintește că în decursul anului trecut a avut inițiativa înființării unui club al sucevenilor, însă a fost singura persoană dispusă să contribuie cu o sumă de bani în acest sens, fără capital privat nu se poate face performanță. Municipalitatea nu are cadrul legal pentru o implicare în verificarea transferurilor, jucători, etc, potrivit legislației în vigoare pot fi alocate din bugetul local sume pentru un număr de salarii, transport, cazare, sume decontate și verificate atent de Serviciul buget.

DI Cristescu precizează că s-a aflat la conducerea clubului o lună de zile, respectiv patru etape după care a fost schimbat, domnia sa amintește că a promovat trei echipe în Liga a 3 a, a facut voluntariat la un club privat care a ajutat echipa aflată în Liga a 2 a să se mențină, s-a ajuns însă la faliment din cauza neplății președinților de la ACS Foresta Suceava și a copiilor.

DI Vornicu întreabă pe dl. Cristescu dacă are un proiect real cu soluții care să schimbe situația de la club. Domnia sa precizează că finanțarea se adresează entității clubului și nu acționarului, iar municipalitatea nu se poate implica în administrarea unui club privat.

DI Cristescu dă exemplu municipalitatea de la Rădăuți care este acționar unic la clubul de fotbal.

DI Primar precizează că municipalitatea are disponibilitate în a sprijini fotbalul, astfel din suma de 1,2 milioane aprobată în buget, în acest proiect este propusă a fi acordată suma de 800.000 lei Clubului Foresta, mai sunt sume importante de bani care pot fi date tot la fotbal pentru alte activități. Domnia sa nu este de acord cu implicarea municipiului Suceava după exemplul dat de dl Cristescu, cea mai transparentă soluție aplicată deja este finanțarea

nerambursabilă potrivit legislației în vigoare. Domnia sa speră în atragerea capitalului privat la Clubul Foresta pentru că Primăria este un partener serios.

DI Mocanu apreciază că activitatea sportivă și fotbalul trebuie sprijinite, însă este necesar un raport referitor la cheltuirea sumelor alocate, care să fie prezentat Consiliului Local pentru a asigura transparența acestui fenomen social.

Domnia sa menționează că grupul consilierilor locali PSD va vota pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, sub rezerva prezentării raportului în cadrul Consiliului Local și a respectării prevederilor legale în vigoare.

DI Primar precizează că performanța clubului nu este stabilită la Primărie, din bugetul local pot fi finanțate doar anumite cheltuieli, respectiv: un număr de salarii, transport, cazare, aceste elemente sunt justificate și verificate la Primărie. La Primărie este transparență în raport de 100% însă nu se primește un raport de activitate al clubului ci doar justificarea cheltuielilor menționate care potrivit legii pot fi finanțate din bugetul local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 16

NU - 1

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar mulțumește pentru votul acordat, suma acordată va constitui o gură de oxigen pentru fotbalul sucevean.

DI Arămescu declară încheiate lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 20 august 2018 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ADRIAN ARĂMESCU**



**SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMĂDĂ**